

# 大数据分析澳洲幸运10

EMCm7DuGMf9IBRLV

大数据分析澳洲幸运10美乌总统再会晤后 德国防长称特朗普的说法 " 太过分了 "

一时的退让，也许代表着很有可能其他地方要占尽便宜。

文 | 海上客

美国总统特朗普与乌克兰总统泽连斯基再会晤。比起此前在白宫的会晤来，似乎此次于当地时间4月26日在梵蒂冈城举行的会晤，显得低调而简单，媒体曝光也不高。

特朗普（左）、泽连斯基在梵蒂冈城会晤

然而，德国国防部长皮斯托里乌斯称，听闻特朗普在会晤后的说法，“真是太过分了”。

1

在梵蒂冈城，在教皇方济各葬礼上，特朗普与泽连斯基的会晤，令海叔想到了中国的昆曲艺术。

昆曲讲究一人、一桌、一椅，就能演一出戏。

而这次，特朗普与泽连斯基，一人一椅，或者说双人双椅，也演上了这么一出。

从观感上来说，比起此前在白宫，双方文臣武将双双左右列阵，然后诸如美国副总统万斯直呼泽连斯基没礼貌。

而泽连斯基则向在座记者谈自己为什么不穿西装。

2月28日泽连斯基（左）与特朗普的白宫会晤

这次在梵蒂冈城，美乌两国总统谈了什么？

一个前喜剧演员，一个前真人秀明星，这次在一起似乎没多大动静啊！

唯有特朗普在当地时间4月27日对采访他的记者说，泽连斯基“会放弃 克里米亚”。

记者与特朗普的对话大致如此——

记者问：“请问总统先生，您认为泽连斯基是否会放弃克里米亚？”

特朗普答：“是的。我认为是的。”

之后，特朗普喊话俄罗斯方面，希望俄罗斯“停止开火”并签署俄乌和平协议。其还称，“我们有了和平框架”。诚然，他用了第一人称复数，但海叔并不明白他指的“我们”是指“美国和乌克兰”，还是指“美国”。

海叔要说，如果泽连斯基乃至乌克兰方面一开始就愿意放弃克里米亚，则这场冲突不可能发生。俄罗斯方面于2014年通过“公投入俄”的方式占据了克里米亚。但无论乌克兰还是国际社会都没有承认这一点。

当地时间4月27日，特朗普在美国新泽西州莫里斯敦市一机场登机前向记者发表讲话 图：环球时报援引  
外媒报道配图

当然，在俄通过“公投入俄”方式占领克里米亚以后，俄乌之间还由法德斡旋，以“诺曼底模式”保持沟通，并达成《明斯克协议》。由《明斯克协议》而成就俄乌在2014年至2021年底之前没有出现热战。

但后来的情况变得不可控。

俄乌冲突爆发的时候，俄总统普京曾言，是西方和乌克兰撕毁了《明斯克协议》。

如今，无论如何，为何美国变得要让乌克兰主动放弃克里米亚？西方是否也得给乌克兰一个交代？

更遑论在俄乌冲突爆发以后，俄乌本已和谈，但在西方的阻挠下，和谈没有继续下去。由此导致俄又通过“公投入俄”的方式，如法炮制将顿涅茨克、卢甘斯克、赫尔松和扎波罗热四州“纳入”俄领土范围。

2

4月11日，在位于比利时布鲁塞尔的北约总部，德国国防部长皮斯托里乌斯、乌克兰国防部长乌梅罗夫和英国国防大臣希利（从左至右）在乌克兰联络小组国防部长会议后出席新闻发布会 图：新华社

海叔要说，如今德国防长——哪怕是朔尔茨总理的看守内阁的防长，道出的也是欧洲的美国盟友们共同的疑问。

如今，今日里承认克里米亚属于俄罗斯，那明日里是否承认乌东四州属于俄罗斯？

如果美国成为国际社会第一个承认克里米亚属于俄罗斯的大国，那欧洲国家是否要效仿？

要知道在拜登担任美国总统时期，美国是坚决不承认克里米亚为俄罗斯领土的。那万一下一任美国总统不是特朗普，而是民主党或者共和党的其他什么人——而下一任美国总统又突然不承认克里米亚为俄罗斯领土，西方怎么办？

事实上，特朗普上台后，在美国版的谷歌地图上，墨西哥湾竟然变为了“美国湾”。行如此匪夷所思之事，还号称要加拿大成为美国的第51个州。这些情况难道不令美国的“小伙伴”们人人胆寒？

目前，德国方面在进行政权更迭。正在组阁的德国候任总理默茨会不会在俄乌领土问题见解上与皮斯托里乌斯不同？

刚完成政权更迭的加拿大方面，又会如何理解？

想来，大家对领土问题还是会谨慎发言的。轻易不表态。

这时候，特朗普代泽连斯基说话。

4月11日，在位于比利时布鲁塞尔的北约总部，德国国防部长皮斯托里乌斯在乌克兰联络小组国防部长会议后出席新闻发布会 图：新华社

当然，泽连斯基的态度确实在软下来。在与特朗普会面之前，他在接受媒体采访时坦言，乌克兰目前没有足够的军事实力收复克里米亚。但他也没说要放弃克里米亚啊！

是不是会被迫放弃，被迫承认——

被美方所迫，而不是被俄方所迫。

这也太滑稽了吧！

特朗普与泽连斯基还谈了什么？

据环球网援引乌克兰“RBC.UA”新闻网、《基辅独立报》等媒体报道，乌克兰总理什梅加尔于4月27日表示，乌克兰与美国已达成共识，此前美方对乌克兰提供的援助，将不计入美乌矿产协议。此前，美国总统特朗普曾坚持要求乌克兰返还资金。

那说明特朗普在退让？

乌克兰总理什梅加尔

从他“交易的艺术”来看，一时的退让，也许代表着很有可能在其他地方要占尽便宜。不知道乌克兰方面答应了美国些啥？难道真的是同意将克里米亚让渡给俄罗斯？

那俄罗斯得给美国啥好处？

3

近代以来种种国际纷争，背后私相授受的案例不胜枚举。这当然是一种蔑视国际法的霸凌行为。

如今特朗普越俎代庖般告诉记者，泽连斯基会答应俄罗斯种种，值得世人警醒。

也不妨继续看一些人将一些戏演下去！

飞艇彩票app官方入口

澳洲10一期计划在线版

快三数据分析器软件

众赢国际版app下载

一分快三最简单的赚钱方法

澳洲幸运10如何抓码

澳洲10点计划网页版

赌单双稳赢3种方法

澳洲幸运10是不是可以控制的官网直达5.进入...

澳洲幸运十在线预测

2025澳洲幸运5官方开奖

168飞艇计划全天预测永久免费

澳洲幸运10如何抓码

9码雪球一个月60万表图片

澳洲幸运5开奖官网开奖168

168幸运飞艇官方开奖记录

澳洲幸运10走势分析图

澳洲10全天精准计划网优势

彩票拉人头入1万元每天挣200